



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &
ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –
ΚΛΑΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ ΠΡΩΤ : 767

ΑΘΗΝΑ, 3/2/2020

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ – ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ**

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Ιατρικοί Επισκέπτες, Ιδιωτικοί Υπάλληλοι, Περιοδεύοντες Πωλητές

Από την πρώτη ημέρα της εφαρμογής του Νόμου 4446/2016 άρθρο 99 καταγγείλαμε το χαρατσι για απλή χρήση περιουσιακών στοιχείων που δεν είναι δικά μας αλλά εργαλεία δουλειάς και τονίζαμε ότι θα το καταργήσουμε είτε με ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ είτε με ΝΟΜΙΚΑ μέσα. Τον χαρακτηρίζαμε ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ και ΑΝΗΘΙΚΟ γιατί ενώ ψηφίστηκε τον Δεκέμβρη του 2016 ίσχυε αναδρομικά από 1/1/2016.

Αυτό τον σκοπό εξυπηρετεί η ίδρυση της Επιτροπής Ενάντια στην Φορολόγηση, μιας ευρείας επιτροπής που έχει συγκροτηθεί από σκληρά εργαζόμενους του Ιδιωτικού Τομέα που θίγονται. Προχωρήσαμε σε κινητοποιήσεις, στάσεις εργασίας, επαφές με πολιτικά κόμματα και τα αρμόδια Υπουργεία και παροτρύναμε τους θιγόμενους να κινηθούν νομικά.

Πάνω από 150 ενδικοφανείς προσφυγές κατατέθηκαν τότε και πολλές έχουν πάρει τον δρόμο της εκδίκασης.

Η απόφαση Α 2/2020 του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας σε προσφυγή συναδέλφου δικαιώνει πλήρως τις θέσεις μας και αναγνωρίζει **ότι «παροχές σε είδος που χορηγούνται στον εργαζόμενο και είναι απαραίτητες για την εκτέλεση της εργασίας του δεν αποτελούν προσαύξηση μισθού και δεν υπολογίζονται για τον προσδιορισμό του οφειλόμενου φόρου εισοδήματος» «και συνεπώς το ποσό δεν έπρεπε να συνυπολογιστεί στο φορολογητέο εισόδημά του».**

«Έτσι διατάσσεται ο προϊστάμενος της ΔΟΥ να προβεί σε νέα εκκαθάριση του οφειλόμενου από τον προσφεύγοντα φόρου εισοδήματος για το φορολογικό έτος 2016 και την επιστροφή σ' αυτόν του φόρου που καταβλήθηκε αχρεωστήτως.

Διατάσσει την απόδοση του καταβληθέντος παραβόλου στον προσφεύγοντα.

Επιβάλλει σε βάρος του Ελληνικού Δημοσίου τη δικαστική δαπάνη του προσφεύγοντος.»

Η Γραμματεία της Ομοσπονδίας μετά από έγκριση του Συνεδρίου που δικαιώθηκε μπορεί με σεβασμό στα προσωπικά του δεδομένα να χορηγήσει αντίγραφο της Δικαστικής απόφασης.

Οι μόνες μάχες από την αρχή χαμένες είναι αυτές που δεν δίνονται

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους που στήριξαν τον αγώνα μας. Συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις και μάτωσαν οικονομικά για την νομική δικαίωση των επιχειρημάτων μας. Οι αγώνες μας έφεραν σαν αποτέλεσμα την διαφαινόμενη θετική εξέλιξη της επέκτασης του αφορολογήτου στα επαγγελματικά αυτοκίνητα από τα 12.000 στα 17.000 ΛΤΠΦ και σήμερα με δικαστική απόφαση την επιστροφή του παρανόμως παρακρατηθέντα φόρου.

Ο αγώνας συνεχίζεται...

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ